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Configuración de Unified Manager para disfrutar
de alta disponibilidad

Puede crear una configuración de alta disponibilidad mediante el servidor de clústeres de
Veritas (VCS). La configuración de alta disponibilidad ofrece capacidad de recuperación
tras fallos y ayuda en la recuperación ante desastres.

En una configuración de alta disponibilidad, solo un nodo permanece activo a la vez. Cuando un nodo falla, el
servicio VCS reconoce este evento y transfiere inmediatamente el control al otro nodo. El segundo nodo de la
configuración se activa y empieza a proporcionar servicios. El proceso de conmutación por error es
automático.

Un clúster de VCS configurado con el servidor de Unified Manager consta de dos nodos, cada uno de los
cuales ejecuta la misma versión de Unified Manager. Todos los datos del servidor de Unified Manager deben
configurarse para acceder desde un disco de datos compartido.

Tras instalar Unified Manager en VCS, debe configurar Unified Manager para que funcione en el entorno VCS.
Puede utilizar scripts de configuración para configurar Unified Manager para que funcione en entornos VCS.

De Unified Manager en VCS

Antes de instalar Unified Manager en un entorno de Veritas Cluster Server (VCS), debe
asegurarse de que los nodos del clúster estén configurados correctamente para admitir
Unified Manager.

Debe asegurarse de que la configuración del VCS cumple los siguientes requisitos:

• Ambos nodos del clúster deben ejecutar una versión de sistema operativo compatible.

• La misma versión de Unified Manager se debe instalar utilizando la misma ruta en ambos nodos del
clúster.

• El usuario MySQL de los dos nodos debe tener el mismo ID de usuario y el mismo ID de grupo.

• Deben utilizarse los sistemas de archivos ext3 nativos y el gestor de volúmenes lógicos (LVM).

• Unified Manager se debe conectar al sistema de almacenamiento a través de Fibre Channel (FC) o iSCSI.

También debe asegurarse de que el enlace FC esté activo y que las LUN creadas en los sistemas de
almacenamiento estén accesibles para ambos nodos del clúster.

• El disco de datos compartido debe tener espacio suficiente (mínimo de 80 GB) para la base de datos de
Unified Manager, los informes, los certificados y las carpetas del plugin de script.

• Debe configurarse un mínimo de dos interfaces de red en cada sistema: Una para la comunicación nodo a
nodo y la otra para la comunicación nodo a cliente.

El nombre de la interfaz de red utilizada para la comunicación entre nodos y clientes debe ser el mismo en
ambos sistemas.

• Se debe establecer un enlace de latido separado entre los nodos del clúster; de lo contrario, la interfaz de
red se utiliza para comunicarse entre los nodos del clúster.

• Opcional: Se debe usar SnapDrive para UNIX para crear una ubicación compartida a la que puedan
acceder ambos nodos en una configuración de alta disponibilidad.
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Consulte la SnapDrive for UNIX Installation and Administration Guide para obtener información acerca de
la instalación y creación de una ubicación compartida. También puede gestionar las LUN con SnapDrive o
la interfaz de línea de comandos del sistema de almacenamiento. Consulte la matriz de compatibilidad de
SnapDrive para UNIX para obtener más información.

• Debe haber memoria RAM adicional disponible para las aplicaciones SnapDrive y VCS.

Instalación de Unified Manager en VCS

Para configurar la alta disponibilidad, debe instalar Unified Manager en los dos nodos del
clúster de VCS.

Antes de empezar

• VCS debe instalarse y configurarse en los dos nodos del cluster.

Consulte las instrucciones proporcionadas en la Veritas Cluster Server 6.2.1 Installation Guide para
obtener más información acerca de la instalación de VCS.

• Debe haber borrado los privilegios de raíz para iniciar sesión en la consola de servidor de Unified
Manager.

Acerca de esta tarea

Debe configurar las dos instancias de Unified Manager para que utilicen la misma base de datos y para
supervisar el mismo conjunto de nodos.

Pasos

1. Inicie sesión en el primer nodo del clúster.

2. Instale Unified Manager en el primer nodo.

Instalación de Unified Manager en Red Hat Enterprise Linux o CentOS

3. Repita los pasos 1 y 2 en el segundo nodo del clúster.

4. En la segunda instancia de Unified Manager, inicie sesión como usuario raíz en el servidor Red Hat
Enterprise Linux o CentOS e introduzca la misma contraseña de umadmin que ha definido en la primera
instancia de Unified Manager.passwd umadmin

Configuración de Unified Manager con VCS mediante
scripts de configuración

Puede configurar Unified Manager con Veritas Cluster Server (VCS) utilizando
secuencias de comandos de configuración.

Antes de empezar

• Unified Manager debe estar instalado en los dos nodos de la configuración de VCS.

• El módulo XML:: Libxml debe ser empaquetado con Perl para que funcionen los scripts VCS.
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• Debe haber creado una LUN compartida con tamaño suficiente para acomodar los datos de Unified
Manager de origen.

• Debe haber especificado la ruta de montaje absoluta para que funcione el script.

La secuencia de comandos no funcionará si crea una carpeta dentro de la ruta de montaje.

• Debe haber descargado el ha_setup.pl guión en /opt/netapp/ocum/scripts.

Acerca de esta tarea

En la configuración del VCS, el primer nodo para el que están activos la interfaz IP virtual y el punto de
montaje es el nodo. El otro nodo es el segundo.

Pasos

1. Inicie sesión en el primer nodo del clúster.

Debe haber detenido todos los servicios de Unified Manager en el segundo nodo de la configuración de
alta disponibilidad.

2. Añada el directorio de instalación de VCS /opt/VRTSvcs/bin A LA variable ambiental PATH.

3. Si va a configurar una configuración existente de Unified Manager, cree un backup de Unified Manager y
genere el bundle de soporte.

4. Ejecute el ha_setup.pl guión: perl ha_setup.pl --first -t vcs -g group_name -e
eth_name -i cluster_ip -m net_mask -n fully_qualified_cluster_name -f

mount_path -v volume_group -d disk_group -l install_dir -u user_name -p

password

perl \ha_setup.pl --first -t vcs -g umgroup -e eth0 -i 10.11.12.13 -m

255.255.255.0 -n cluster.eng.company.com -f /mnt/ocumdb -v ocumdb_SdHv -d

ocumdb_SdDg -l /opt/netapp/ -u admin -p wx17yz

5. Utilice la consola web de Veritas Operations Manager o el Administrador de clústeres VCS para verificar
que se crea un grupo de conmutación por error y que los servicios del servidor Unified Manager, el punto
de montaje, la IP virtual, la tarjeta de interfaz de red (NIC) y el grupo de volúmenes se agregan al grupo de
clústeres.

6. Mueva manualmente el grupo de servicios de Unified Manager al nodo secundario y compruebe que la
conmutación al nodo de respaldo del clúster funciona.

7. Comprobar que VCS se ha cambiado al segundo nodo del clúster.

Debe verificar que el montaje de los datos, la IP virtual, el grupo de volúmenes y la NIC están en línea en
el segundo nodo del clúster.

8. Detenga Unified Manager usando Veritas Operations Manager.

9. Ejecute el perl ha_setup.pl --join -t vcs -f``mount_path Comando en el segundo nodo del
clúster para que los datos del servidor de Unified Manager apunte a la LUN.

10. Compruebe que los servicios de servidor de Unified Manager se estén iniciando correctamente en el
segundo nodo del clúster.

11. Vuelva a generar el certificado de Unified Manager después de ejecutar los scripts de configuración para
obtener la dirección IP global.
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a. En la barra de herramientas, haga clic en  Y a continuación, haga clic en Certificado HTTPS en el
menú Configuración.

b. Haga clic en regenerar certificado HTTPS.

El certificado regenerado solo proporciona la dirección IP del clúster, no el nombre de dominio completo
(FQDN). Debe utilizar la dirección IP global para configurar Unified Manager para la alta disponibilidad.

12. Acceda a la interfaz de usuario de Unified Manager mediante las siguientes acciones: https://<FQDN
of Global IP>

Después de terminar

Es necesario crear una ubicación de backup compartido después de configurar la alta disponibilidad. La
ubicación compartida es necesaria para contener las copias de seguridad que cree antes y después del
failover. Los dos nodos de la configuración de alta disponibilidad deben poder acceder a la ubicación
compartida.

Recursos del servicio de Unified Manager para la
configuración de VCS

Debe añadir los recursos de servicio de cluster de Unified Manager a Veritas Cluster
Server (VCS). Estos recursos de servicio de clúster se utilizan para diversos fines, como
supervisar sistemas de almacenamiento, programar trabajos, eventos de procesamiento
y supervisar todos los demás servicios de Unified Manager.

En la siguiente tabla, se enumera la categoría de todos los servicios de Unified Manager:

Categoría Servicios

Recurso de almacenamiento • vol

• mount

Recurso de base de datos • mysqld

Recurso de red • nic

• vip

Recurso de Unified Manager • ocie

• ocieau

Actualizar una configuración de Unified Manager existente
para alta disponibilidad

Puede actualizar la instalación existente de Unified Manager y configurar su entorno de
configuración para obtener alta disponibilidad.
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Antes de empezar

• Debe haber creado un backup y un bundle de soporte de los datos existentes.

• Debe tener el rol de administrador de OnCommand o de administrador del almacenamiento.

• Debe haber agregado un segundo nodo al clúster e instalado Veritas Cluster Server (VCS) en el segundo
nodo.

Consulte la Veritas Cluster Server 6.2.1 Installation Guide.

• El nodo recién añadido debe configurarse para acceder a la misma ubicación compartida que el nodo
existente en la configuración de alta disponibilidad.

Pasos

1. Inicie sesión en el nodo nuevo del clúster.

2. Instale Unified Manager en el nodo.

Instalación de Unified Manager en Red Hat Enterprise Linux o CentOS

3. Configure el servidor Unified Manager mediante los scripts de configuración del nodo existente con datos.

4. Inicie una conmutación al nodo de respaldo manual.

5. Ejecute el perl ha_setup.pl --join -t vcs -f``mount_path Comando en el segundo nodo del
clúster para que los datos del servidor de Unified Manager apunte a la LUN compartida.

6. Si OnCommand Workflow Automation (WFA) está configurado para Unified Manager, deshabilite y vuelva
a configurar la conexión WFA.

7. Si SnapProtect se configura con Unified Manager, vuelva a configurar SnapProtect con una dirección IP de
clúster nueva y las políticas de almacenamiento existentes.

8. Vuelva a generar los informes personalizados y añada estos informes a Unified Manager con la nueva
dirección IP del clúster.
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